Projekt : Premisténi TNS RaZovice

OEZ+» , Datur - 11.8.2017

Vieobecné informace a soupiska materiélu Soubor : Rasovice

Sit TH., jmenovité napéti AC 230/ 400,

K. ovéfeni selektivity buly pougity Odaje wiroboe

K wipostu byly pougity nasledujici nomy : CSM 33 2000-4-41 ed. 2, PME 33 00001 ed. 5, CSN 33 2000-4-43 ed. 2 a CSM 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wppinacich charakberigtik, byly pougity 0daje wiroboe

Charaktenstiky zou vedeny + 75% proudového rozptulového pazma
Pro wipoity zkratd byla pougita C5W EW 60903-0

Soupizka strojli, pfistroji a vodicd

Yedkerd piiztroje [2ou uvedeny pouze v zakladnim provedenl

Doplfkové prizlugenstyi naleznete v katalogu nebo Konfigurators OEE

Frizstroje nznaceng * nemajl Oplné tppové aznaceni a je nutné je wyhledat v katalogu nebo Konfiguratary OEZ

1 SGE DOT 100H 357040, In =144 A 5r =100 EVA 1ks
1L2 1-A7KY 31 20+70 Bm
1033 BCT1EOMT 305-80-D 1ks
1F5 * FHOO-Z.. 1ks
1F5 PHMADDD 324 gl ks
146 LTH-208-3 1ks
1LY 1-A7EY 4x2h 300 m
2F5 * FHOO-G.. 1ks
2F5 FPHMADDD 204 alz Jks
2LE CrEyv 4B 30 m
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Soubor : Bafovice



Projekt : Premisténi TNS RaZovice
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

OEZ.+

Daturm - 11.8.2017

Soubor : Bafovice

1T1 SGE DOT 100H 35/0.40
2 =23/400%  Sr=100 kWA [l"'=3.59 ki Pararmetry W sité : Sk= 500 MWaA, xR =10
In=144 4 uk =4 % ip=629kA
dl =03
12 1-AYEY 3x120+70
lz=137 & trm =37 °C [l'=3.04 kA B mna sténe [C]
dld =003 12t ¢ k252 ip=E14 k& Teplota akoli [s5 C]: 20
Zpiizob uloZeni : Na zténé, na podlaze, primo ve zdi nebo na neperforovanich lavkach
Pocet seskupenich obvodi: 1
[Jzpofddani seskupenich obyodd ;W jedné visted
133 BC1G60NT305-80-D
=204 IR =804 lou =25k IR =80A4(1.002300 ], [i=2004
ip=614 k& Zz[Bz] = 261 mOhm [la = 885 A)
1B4 Shérmice
B=1 [k'=3.54 ko 0K, Zav < Z2[52] [ 67.2 mObm < 267 mOhm |
1 =399% [Un-0.3%)] ip=614 kA
1F5 PHNADOD 324 gG
Ih=324 loo =120 kA Ffipojeno pomoci FHOO
io=1.81 ki Z=[Bz] =1.84 Ohm [la =125 4)
10Q3-1F5 selektivhi minimalné do 634 A
1406 LTH-20B
=204 lch = B0 ka* li= 904
io=1.81 kA Z2[Bz] = 2.31 Ohm [la =100 4)
1F5-10E zelektivai minimalné do 433 A
1L7 1-AYEY 4x25
lz=103 4 tm=22°C "= 200 4 300 m v zemi (0]
dl =24 12t ¢ k252 p=22894 QLK. Z2v £ Z252] [ 223 Ohrn < 2237 Ok )
Teplota okoli [zt C]: 20
M eémg tepelni adpor [K.mAs] : 0.7 = wihka plida
|lzpofadani seskupenich obyod?d : 1« pfino v 2emi
1.25 Vivod
=254 B =508 cosfi=0395 "= 200 4 QK. Zev < Z2(52] [ 229 0bm < 22371 Okm ]
[ =5.00245 B=02 ip=z2294
=389 [Un- 26%]
2F5 PHNADDD 50A gG
I =50025 loo =120k, Ffipojeno pomoci FHOO
io=3.08 kA Zz[Bz] = 1.05 Ohm [la = 220 &)
10 3-2F5 selektivai minimalné do B00 A
2LE6 CYEY4x16
lz=74504 trm=EE " C [lk"'= 2.5 kA) 30 ey zemi [
dl =02 12t ¢ k252 o= 2860 k& QLK. Z2v < Z2[52] [ 127 mlhm < 1.05 Ohm |
Teplota akali [zt C]: 20
bEmi tepelnd odpar [FK.mM] - 2.0 = sucha piida, fidké dedté
|lzpofadani seskupenich obyod?d : 1« pfino v 2emi
2.25 Yivod
=204 B =164 cosfi=0595 (k"= 253 kA) 0K, Zxv < Z2(52] [ 127 miQhm < 1.05 Ohm |
| =1E.0A B=02 o= 206 ka

U=338% [Un-0.5%)
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Projekt : Premisténi TNS RaZovice

OEZ.+

Ekonomicka optimalizace Daturn - 11.8.2017
Soubor : Bafovice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1M1 SGE DOT 100H 35/0.40 In=144 4 Sr=100 kva k"= 359 k&
U2 =231M00% dU=03% uwk=4%  jp=E29kA
1L 1-A7EY 30120470 12 = 197 A
103 % BCIGOM-80D In=804A IR=804 locu=25kd |R=80A[100x804) li=8004
ip =614 k&,
164 Shérnice B=1 k"= 3.54 k&,
U =399% [Un - 0.3%) ip=6.14 ky
1F3 PHMADODGG — In=32 A lec =120 k& Ffipojena pamaci FHOO
%, io =181 k&
108 » LTM-20B In=204 len =50 ka* li= 904
io=1.81 k&,
L7 1 1-47KY 4025 12=1034
1.25 Vivad 1= 254 4B =5.0A coz fi= 0.95 k"= 200 A
f |=5004 U=389%[Un-26% B=02ip=2894
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Projekt : Premisténi TNS RaZovice

OEZ.+

Ekonomicka optimalizace Datum :11.8.2017
Soubor : Ratovice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

U2 =231400% dJ =03% uk=4% ip =623 kA

1T1 ?SEE DOT 100H 35/0.40 In=144 4 Sr=100 kWA k"= 3.53 ka

1L 1-A7EY 30120470 12 = 197 A
103 % BCIGOM-80D In=804A IR=804 locu=25kd |R=80A[100x804) li=8004
ip =614 k&,
164 Shérnice B=1 k"= 3.54 k&,
% U =399% [Un - 0.3%) ip=6.14 ky
2F3 PHMADOOGG — In=504 lec =120 k& Ffipojena pamaci FHOO
i = 3.08 k&,
LG CYET4x16 lz=74.54
2.25 Vivod 1= 204 4B =16 4 coz fi= 0.95 (k"= 2.59 ki)
f |=1604 U=398%[Un-05% B=08 io=285kA
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